


UHCTpYKUuKn 3a 6e3onacHOCT

3a Baluarta 6e30MacHOCT NPoYeTe BCUYKWU UHCTPYKLUM B TOBA PbKOBOACTBO, Npeau Aa usnonssare
cTolikaTa 3a oka4BaHe. HenpaeunHata pa6oTa, npeHebperealla ropenoco4eHnTe MHCTPYKLUM, MOXeE
[a noBpeau cTolKarta 3a oKaysaHe Unv Aa AoBede A0 HapaHABaHWA MW NOBPean Ha UMYLLECTBOTO
BuW. 3anaseTe ToBa PbKOBOACTBO 3a MHCTanMpaHe Ha yoo6HO MACTO 3a 6bAeLumn CrnpaBKu.

MpoyeTeTe MNOTPEOUTENCKOTO PHKOBOACTBO U MHCTPYKLMUTE 3a 6€30MacHOCT 3a BallMA NPOEKTOP U
cneaBanTe MHCTPYKUMUTE B TE3U AOKYMEHTN.

Ob6AcCHeHue Ha CUMBOJIUTE

MokazaHuTe No-4oMy 3HauM 3a npeaynpeXAeHue ce U3ros3BaT B HACTOALETO PbKOBOACTBO 3a
WHCTanupaHe, 3a Aa ce n3berHaT TefleCHU HapaHABaHWA U NMOBpean Ha UMYLLECTBOTO BU. YBepeTe ce,
Ye pasbuparte Tesu NpeaynpexxaeHus, KoraTo YeTeTe pbKOBOACTBOTO.

Tosu cumBon o603Ha4aBa MHGOPMaLMA, YMeTo NpeHebpersaHe MOXe eBeHTyanHo aa
A MpepynpexaeHne | nosene [o TenecHn HapaHABAHUA UMK 4OPU CMBPT BCNEACTBUE HEnpaBunHa pasoTa.

Tosun cumBon o603Ha4YaBa UHGOPMAaLWA, YNETO UTHOPUPAHE MOXe eBEeHTyanHo aa
A BHumaHue [oBefie 40 TeNECHU HapaHABaHMA UK PU3NYECKN YBPEX4AHUA BCEACTBME
HenpaewnHa paboTa.

® CumBonbT 0603Ha4aBa AencTBue, KOETO He TpAbBa Aa ce u3BbpLuBa

0 CumBonbT 0603Ha4aBa AencTene, KoeTo TpAbBa Aa ce U3BBLPLLM

YKa3aHuA 3a 6e3onacHocCT npu UHCTanupaHe

/\ MpepynpexneHue

CroMkaTa e cb3AaAeHa crneuunanHo 3a CTeHHO oKa4yBaHe Ha npoekTop. AKO Helyo apyro 6bae
OKa4eHo, TeXecTTa My MOXXe Aa AosBeae Ao noBpeau.
AKo cTonKaTa 3a okayBaHe nagHe, TA MOXe Aa Npu4nHN TenecHWn HapaHABaHWA UK nNoBpegn Ha NMyLLeCcTBOTO BU.

TEXHMYECKM NO3HaHUA U cnocobHocTU. HeaoBBPLEHOTO MU HENPABUITHO UHCTaNMpaHe MOXe Aa
posefe A0 NajaHe Ha cToiKaTta U Aa NPUYUHU TeNleCHU HapaHABaHUA UK NOBpeaU Ha UMYLLECTBOTO
BU. CBBbpKeTe ce ¢ ochuca 3a noaapbIKKA OT CNUCHKa C KOHTaKTHU 3a npoekTop Epson B
MoTpebutenckoTo pbKOBOACTBO 3a BallWUA NPOEKTOP, KOrato MHCTanmparte cToMkKara 3a oKausBaHe.

Pa6oraTta no uHctanauuATa (MOHTMpPaHeTO Ha cTeHa) TpAGBa Aa ce M3BBPLIKN OT CneuuanmucT ¢ 0

CnenBaﬁTe WHCTPYKUMUTE B TOBA PbKOBOACTBO NPU UHCTaNIMpaHeToO Ha CcTOMKaTa 3a oKa4yBaHe.
B npoTtuseH cny‘-|a|7| TA MOXe Ja nagHe n na nosene A0 TefleCHU HapaHABaHUA Unn 3nononyka.

PaboTeTe BHUMaTENHO CbC 3axpaHBalmA Kaben.

HenpaBunHata pabota Moxe ga npuy4nHM noXkap unm Tokos yaap. CnassanTe cnegHUTe yKasaHusA:

* He nunavTe wwencena ¢ MOKpu pbLe.

¢ He n3nonseavite noBpeaeH nnu MmoamduumpaH 3axpaHsaly kaben.

* He abpnavTe npekasnieHo CUTHO 3axpaHBalwumaA kabes, Korato ro npekapsare npes cTonkara 3a okadBaHe.

M3obPXKKU NpoekTopa U cToikaTa. lMpoBepeTe TErNOTO Ha NPOEKTOpa U CToMKaTa 3a oKa4yBaHe npeau
MHCTanauuA u NoacurypeTe AKOCTTa Ha cTeHaTa. AKO Te He e foCcTaTbuHa, NOACUIIeTe cTeHaTa npeam
MHCTanupaHeTo.

He MHCTaﬂMpaﬁTe cTOMKaTa 3a OKa4yBaHe Ha MACTO, KbAETO MOXe Aa 6bae noanoXxeHa Ha BM6paLIV|M
wnu yaap.

Bubpaunnte nnun ygapute moraT ga noBpeaAT NPoOeKTopa UM NoBbPXHOCTTA 3a okaysaHe. Te morat CcbLo ga
NPUYMHAT NaJaHeTo Ha CToMKaTa 3a OKayBaHe Win NPoeKTopa unn A0 A0BeAaT A0 TeNeCHW HapaHABaHWA Un
noepenv Ha UMyLLeCTBOTO BWU.

Korato okauBaTe npoeKkTopa Ha cToMKaTa KbM cTeHaTa, TA TpAGBa fAa e ¢ AocTaTbyHa AKOCT, 3a Aa 0




/\ MpepynpexneHue

WHcTanupaiTe cTorKaTta 3a oKayBaHe Taka, Ye fia npeasiara goctaTb4yHa onopa 3a co6CTBEHOTO CU
Terno v ToBa Ha NPOeKTopa M Aia U3abpika Ha BCAKAKBU XOPU3OHTanHu Bubpauuun. Usanonssanrte
BUHTOBE U raku pasmep M8.

Mo-manku oT M8 BUHTOBE ¥ raiiki Morat Aa ca NpuyuHa 3a nagaHe Ha cToiikarta. Epson He noema HukakBa
OTrOBOPHOCT 3a BCAKAKBM LLETU UMW HapaHABAHWA, NMPULMHEHN OT HEMpaBUHa UHCTanauma.

PaboTaTa no nHctanupaHeTo TpA6GBa Aa ce u3BbpluBa OT NOHEe ABaMa KBanuduumpaHu CRny>xutenu.
AKo ce Hanoxu aa pasxnabBaTe BUHTOBE NO BpeMe Ha UHCTaNnauuATa, BHUMaBalTe Aa He U3nycHeTe
cToiKaTa 3a oKa4yBaHe.

|_|pI/I nagaHe cTonkara unu NPOEeKTOP®T MoraT Aa NPUYNHAT HapaHABaHUA UNu nospenn Ha UMyLLeCcTBOTO BW.

MpoBepABaiiTe cToMKaTa 3a OKa4BaHe peAOBHO, 3a fja Ce yBepuTe, 4e HAMAa CHYNeHn 4acTu unm
xnabaBun BUHTOBe.

Mpw Hannyme Ha cyyneHn YacTu NpeycTaHoBeTe He3abaBHO M3MON3BaHETO Ha cTonkara. [Mpy nagaHe cTonkara unm
NPOEeKTOPbHT MoraTt Aa NpUYnHAT HapaHABaHUA Uy noBpean Ha UMyLecTBOTO BU.

Hukora He npomeHAWTe cTOoMKaTa 3a OKa4YBaHe.

He ce yBucBaunTe Ha cToMKaTta 3a oKa4yBaHe U He 3aKa4yBanTe TeXXKU NpeaMeTH Ha HeA.
Mpn napaHe NPOEKTOPBLT MM CTOMKaTa MoraT Aa NPUYMHAT TeNIeCHW HapaHABaHUA MW NOBPeay Ha UMYLLECTBOTO BU.

AKo usnonsearte nenuna, 3a Aa npeaoTBpaTUTe pa3xnabBaHeTo Ha BUHTOBETE, UMW NpenapaTu, KaTto
macna u nybpuMkaHTU Ha NpukKpenBalyaTa NPOeKTopa Nib3ralya nyiacTMHa, KyTuaTa MoXxe ga ce
nponyka v ga gosege A0 NaAaHe Ha NPOeKTopa, NPUYUHABANKU TeNeCHU HapaHABaHWA WY NOBpeau
Ha uMyLlecTBOTO BU. He uanonseaiite nenuna, ny6pMkaHTM unu macna, 3a fja UHCTanuparte Unu
perynupare cTtoiikaTa 3a oKauBaHe.

3aTterHeTe nobpe BCMYKM BUHTOBE cnep peryiupaHeTo.

AKo He ca ,u06pe 3arerHatu, NpoeKTop®T Unn cToWKarta Morat ja nagHar, I'IpVI‘-IVIHHBaVIKVI TesleCHU HapaHABaHUA
nnu nospean Ha MMyLLecTBOTO BU.

Hukora He pa3xnabBaiiTe BUHTOBETE U raukuTe cnep MHcTanauuAaTa.

PenoBHO npoBepABaiTe Aa He ce pa3xnabBaT BUHTOBETE. AKO OTKpUETe pasxnabunu ce BUHTOBE, 3aTerHeTe
nobpe. Ako He ca gobpe 3aTerHaTu, MPOEKTOPbT UM CTOMKAaTa MoraTt Aa nagHart, NPUYNHABANKN TENECHN
HapaHABaHWA Unn nospean Ha UMyLecTBOTO BU.

Ve VL V & @

ABvaaHMe

He nHcTanupaiite cToiikaTta 3a OKa4yBaHe Ha MecTa, KbaeTo paboTHaTa TemnepaTypa 3a mogena Ha
npoeKTopa Bu MoXe Aa 6bae HaaBuLeHa. ®
TakaBa cpeaa MOXe fa noBpeau NPOeKTopa Bu.

WHcTanupaiite cTonkarta 3a oKayBaHe Ha MecTa 6e3 npeKaneHo MHOro npax v Brara, 3a ga

npegoTBpaTUTE 3aMbPCABAHETO Ha JlewaTa u ONTUYHUTE KOMMOHEHTH. 0
He nanon3seainte npekasneHa cuna npu peryiMpaHeTo Ha cTonKara 3a oKadBaHe.

Ta moxe Aa ce cHynu 1 aa gosene A0 TesieCHM HapaHABaHUA. ®

MAacTo 3a MHCTanMpaHe Ha CTOMKaTa 3a OKa4yBaHe

e [lpeav oa vHcTanvpaTe Ha OnpeaeneHoTo MACTO CToMKaTa 3a OKayBaHe, NpuKJIIyeTe ¢ paboTaTa
no okabenABaHETO My.

® VlIHcTanvparnTe NpoeKTopa Ha pa3CToAHME OT APYrU eNIEKTPUYECKM ypeaun, Kato onyopecUeHTHM
namnu nnu knumatmsaTtopu. Hakou Bugose chnyopecueHTHU naMnu moraT Aa Bb3npenAaTcTear
paboTaTa Ha AMCTAaHUMOHHOTO yrpaBfeHne Ha NpoeKTopa.

e [lpenopbyBa ce Ab/XMHaTa Ha CBbp3BaWmA Kaben aa e no-manka ot 20 MeTpa, 3a Aa ce Hamanu
BBHLUHUA LYM.

e VHcTanmpanTe cTokarta 3a okadBaHe Ha mecTa 6e3 npekaneHo MHOro npax u Bnara, 3a ga
npenoTBpaTuTe 3aMbpPCABAHETO Ha fewarta U ONTUYHUTE KOMMOHEHTMW.

3



3a ToBa "PbKOoBOACTBO 3a MHCTaNMpaHe"

B TOBa pHbKOBOACTBO CE OMMCBA HAYUHBT 32 CTEHHO OKAa4YBaHe Ha NPOEKTOopa 32 KbCW Pa3CTOAHMA
EB-465i/460/455Wi/450W/440W ¢ nomoLlTa Ha cneunanHara cTomnka.

n CbAbpXaHWe Ha nakeTa @ CtpaHuua 5
H Cneuucdukauun @ CtpaHuua 6
ﬂ CBbp3BaHe Ha yCTpPoCcTBa @ CrpaHuua 7

v

n Tabnuua Ha pa3cTOAHUATA 3a MPOXKEKTUPAaHE @ CrpaHuua 8

v

Mpoueaypa no MHcTanupaHe @ Ctpanuua 11

(1) WMHcTanupaHe Ha cTeHHaTa nNnaHka Ha cTeHaTa

(2) OnpenenaHe Ha pa3CTOAHMETO 3a NPOXEKTUPAHE N N34bpNBaHe Ha
nnb3raya

(3) MNMpukpenaHe Ha cToMKaTa 3a OKa4yBaHE KbM CTEHHaTa nnaHka
(4) 3akpenBaHe Ha NPOEKTOpa KbM CTONKaTa 3a OKayYBaHe
(5) Cebp3BaHe Ha 3axpaHBalmA 1 opyru kabenu ¢ npoekTopa

v

PerynupaHe Ha Npo)XeKUMOHHUA eKpaH @ CTpaHuua 16

(1) BkntouBaHe Ha npoekTopa

(2) NMpomAHa Ha nponopumATa

(3) NsBexxpaHe Ha TeCTOB MOAEN
(4) PerynupaHe Ha dhokyca

(

5) Manon3BaHe Ha ropHaTa pbKoxBaTKa 3a perynmpaHe Ha BepTUKanHOTO
HaKMoHABaHe

(6) N3nonseaHe Ha AAcCHaTa PbKOXBATKA 3a perynimpaHe Ha XopusoHTasiHaTa
opveHTauuA

(7) M3non3BaHe Ha nABaTa pbKOXBaTKa 3a perynvpaHe Ha 3aBbPTAHETO OKOJO
XOpW30oHTanHara oc

(8) PerynupaHe Ha npemecTBaHeTO Mo BepTMKana
(9) PerynupaHe Ha nnb3raHeTo Hanpen/Hasapg,
(10) UskntouBsaHe Ha U3BEXAAHETO HA TECTOBUA MOAEN

—_— ~— ~— ~—

v

7 3aernBaHe Ha KanauyuTte @ CTtpaHuua 21

(1) MNpukpenBaHe Ha Kanaka Ha CTeHHaTa NnaHKa u HakpanHnkKa
(2) NMpukpenBaHe Ha kanaka Ha kabena Ha NpoeKTopa

4



1. CbabprKaHUe Ha nakeTa

CToMka 3a oKa4yBaHe

HakpaiHuk

-

I2)
S
\\

i

*
*
¢

*

i

La6noH
(3a MHCTanupaHe Ha CTeHHaTa niaHka)

CTeHHa nnaHkKa

Kanak Ha cTeHHaTa nynaHKa

ﬁ

LecTtorpamHu kntoyoBe (3a M4, M5 n M8)

rnaea 6e3 wanba

HaumeHoBaHue Bpo#n MpunoxeHune
M8 x 15 MM BUHT C WecTorpamHa 2 3a nHcTanupaHe Ha cTovkara 3a oka4ysBaHe
rnaea c warba
M5 x 12 MM BUHT C WwecTorpamHa 2 3a 3akpenBaHe Ha NpoeKTopa
rnaea c wanba
M4 x 12 MM BUHT C WecTorpamHa 2 3a uHcTanupaHe Ha Kanaka Ha CTeHHaTta

nnaHka

e lanonseante npenoctaBeHNUTe CbC cToMKarta 3a oOKayBaHe BMHTOBE, 3a Aa A WHCTanuparte
CblacHO MHCTPYKUMNTE B TOBA PbKOBOACTBO. He 3ameHAnTe Te3n BUHTOBE C apyrun snaoose.

o l3snonseanite npegnaraHnTe Ha nasapa M8 x 50 mm grobenu (noHe 3) nnm 8 x 80 Mm
caMoHapA3BallUM ce BUHTOBE (MoHe 3), 3a Aa NpuKpennTe CTeHHaTa nnaHka KbM cTeHaTa.

o CuvbepeTe HyXXHUTE MHCTPYMEHTU U YacTu, Npeay Aa 3arnovyHeTe MHeTanaumATa.




2. Cneundunkaumm

EnemeHT

Cneuudumkauua

3abenexka

OTnpaTtka Kbm
cTpaHuua

Terno Ha cToikara 3a
oKayBaHe

Mpwnbn. 6,3 kr
(13,89 nubpwu)

CTteHHa nnaHka (2,2 kr [4,85 nubpwu])

Kanauu n HakpanHuk (0,47 r [1,04 nnbpu])

[OwnanasoH Ha nib3raHe 0 oo 300 mm BuxxTe cnepgBauwarta
Hanpepg/Hasag, (11,81 nH4a) durypa

[nana3soH Ha nnb3raHe BLB | 4° MuHumym: 28 MM (1,10 uHYa) @ cTp. 19
BepTMKasiHa paBHUHA Makcumym: 42,5 mm (1,67 nH4ya)

[nana3oH Ha HaknoHa BbB | + 5° Bb3moxHa e huHa HacTponka nocpeactsom | @ cTp. 18
BepTUKasiHa paBHUHA pbkoxBaTka

[nana3soH Ha 3aBbpTaHe B |+ 5° Bb3amoxHa e hvHa HacTponka nocpeacteom | @ cTp. 18
XOPU3OHTAasIHa paBHNHA pbKoxBaTka

[nana3oH Ha 3aBbpTaHe + 3° Bb3moxHa e huHa HacTponka nocpeactsom | @ cTp. 19

OKOJ10 XOPU30HTasIHa ocC pbkoxBaTka

[nanasoH Ha nnb3raHe B + 45 Mm BuxTe cneasauwara
XOPWU30HTasNHa paBHUHA (1,77 nHya) curypa

CTeHHa nnaHkKa

2507 (987)

246.7 (9.71)

[MepHu eauHULM: MM (MH4YOBE)]

<
<

456.4 (17.97)

»

A
e — —
] ]
= 9 230 (9.05)
222 (8.74)
160 (6.3)

A — = - =2 —L FJ- H‘ J N

“112 (4.4)> 15 (0.59)

«—— 203.2 (8) —»

Iwana3oH 3a perynupaHe Ha CTOMKaTa 3a OKa4yBaHe

|

[Ouana3oH Ha nnb3raHe Hanpea/Ha3an;:

0 no 300 mm (11,81 nH4a)

+ 45 mm (1,77 uH4a)

[Anana3oH Ha Nnb3raHe B XOPU3OHTasiHa paBHUHA:




3. CBbp3BaHe Ha ycTpoucTBa

MpuroTBeTe 3axpaHBall Kaben, KOMNOTbPeH kaben, USB kaben u T.H. Ha MACTOTO, KbAETO LUe ce
WHCTanupa cToikara 3a oKayBaHe.

MpuroTBeTe BCUYKM HeO6X0OMMU Kabenu 3a yCTPOMCTBA, KaTo HanpyMmep Kamepa 3a AOKYMEHTM UK
MWKPOGIOH, KOWUTO LLiEe CBBPXKETE C NPOeKTopa.

©

Monitor Out

LAN ycTpoirctBO

LAN kaben
d &

Ayavo kaben
(npeanarawy ce Ha Nna3apa NPoOAYKT)

P KomnioTbpeH kaben
A / (3a BUOEOCUrHAN OT KOMMIOTBP)
SN

MwukpocoH

(e
—

KomnoTbp

USB kaben

Kamepa 3a (3a Easy Interactive Function)

AOKYMEHTH

CneumaneH USB kaben
(NnpepocTaBeH ¢ KamepaTta 3a AOKYMEHTH)



4. Tabnuua Ha pa3CcTOAHUATA 3a NPOXXKeKTUupaHe

Mpernepante cnegpawara Tabnuua v MHCTaNMpanTe cTomKara 3a OKavyBaHe 1 NPoeKTopa Taka, 4e
n3obpaxkeHmATa Ha NOBBbPXHOCTTA 3a NPOXXEKTMPaHe Aa 6baaT ¢ noaxoaAw pasmep. CToMHocTuTe ca
camo rpyéu npubnuxxeHua.

MpenopbYyaHMAT AnanasoH 3a PasCcTOAHNETO 3a NPOXeKTUpaHe (a) e oT 7 oo 37 cm (oT 2,76 po 14,57
NHYa).

CTOWHOCT Ha OTCTOAHUETO Ha
LeHTbpa Ha eKpaHa CnpAMO
LeHTbpa Ha CTeHHaTa nfnaHKa

/ 65 mm (2,55 uH4a)

CTeHHa nnaHkKa

MoBbpxHUHA 3a
npoXxeKTupaHe

: X Pa3scTosHue Ha NOBbpPXHMHATA
T 3a NpoXKeKTMpaHe OT cTeHaTa




EB-465i/460 (4:3 NMponopuuA)

MepHu egnmHULM: MM (MH4YOBE)

S a b h
Pa3mep MunumanHo Pa3cTosHue BucounHa Ha "
Ha eKpaHa NPOXEKLIMOHHO mMexay NoBbPXHUHaTa gTepaKT"BHa
pasctoAHWe | MOBbpPXHMHaTa3a 3a fAina Abcka
(lumMpuHa) NPOXeKTUpaHe U | MPOXEKTUpaHe
CTEeHHaTa nfaHKa
63" 1280x960 (50,39x37,80) | 71 (2,81) 184 (7,25) 960 (37,80) Hitachi StarBoard FX-63
64" 1300x975 (51,18x38,40) | 79 (3,11) 187 (7,34) 975 (38,40) SMART Board 660
Promethean ActivBoard 164
70" 1422x1067 (55,98x42,00) | 125 (4,92) 201 (7,92) 1067 (42,00)
77" 1564x1173 (61,57x46,20) | 178 (7,02) 218 (8,59) 1173 (46,20) Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680
775" | 1574x1181 (61,97x46,50) | 182 (7,17) 219 (8,64) 1181 (46,50) RM ClassBoard2 77.5
INTERWRITE® BOARD 1077
78" 1585x1189 (62,40x46,80) | 186 (7,32) 221 (8,69) 1189 (46,80) PolyVision TS610
Promethean ActivBoard 178 /
378
80" 1625x1219 (63,98x48,00) | 201 (7,92) 226 (8,88) 1219 (48,00)
87" 1768x1326 (69,61x52,20) | 255 (10,02) 243 (9,55) 1326 (52,20)
90" 1829x1372 (72,01x54,00) | 277 (10,92) 250 (9,84) 1372 (54,00)
100" | 2032x1524 (80,00x60,00) | 354 (13,93) 274 (10,80) 1524 (60,00)
102" | 2072x1554 (81,57x61,20) | 369 (14,53) 279 (10,99) 1554 (61,20)
EB-455Wi/450W/440W (4:3 NMponopuuA) MepHuW eanHMUM: MM (MHYOBE)
S a b h
Pasmep MuxumanHo PascTosHue BucounHa Ha "
Ha eKpaHa NPOXKEKLIMOHHO mexay NoBbpPXHMHATA ;TepaKT"BHa
pasctoAHWe | MOBbpXHUHAaTa3a 3a fAina Abcka
(lwumMpuHa) NPOXEKTUPaHE N | MPOXKEKTUPaHe
CTEeHHaTa nfaHKa
53" 1077x808 (42,40x31,80) | 76 (3,00) 266 (10,49) 808 (31,80)
60" 1220x914 (48,03x36,00) | 140 (5,52) 297 (11,71) 914 (36,00)
63" 1280x960 (50,39x37,80) | 168 (6,60) 311 (12,24) 960 (37,80) Hitachi StarBoard FX-63
64" 1300x975 (51,18x38,40) | 177 (6,96) 315 (12,41) 975 (38,40) SMART Board 660
Promethean ActivBoard 164
70" 1422x1067 (55,98x42,00) | 232 (9,12) 342 (13,46) 1067 (42,00)
77" 1564x1173 (61,57x46,20) | 296 (11,65) 373 (14,69) 1173 (46,20) Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX-77
SMART Board 680
775" | 1574x1181 (61,97x46,50) | 300 (11,83) 375 (14,78) 1181 (46,50) RM ClassBoard2 77.5
INTERWRITE® BOARD 1077
78" 1585x1189 (62,40x46,80) | 305 (12,01) 378 (14,86) 1189 (46,80) PolyVision TS610
Promethean ActivBoard 178 /
378
80" 1625x1219 (63,98x48,00) | 323 (12,73) 386 (15,21) 1219 (48,00)
85" 1726x1295 (67,95x51,00) | 369 (14,53) 409 (16,09) 1295 (51,00)




EB-465i/460/455Wi/450W/440W (16:10 NMponopuuA)

MepHu eguHULM: MM (MHYOBE)

S a b h
Pa3mep MunumanHo Pa3cTosHue BucounHa Ha "
Ha eKpaHa NPOXEKLIMOHHO mMexay NoBbPXHUHaTa gTepaKT"BHa
pascTofiHWe | NOBbPXHWHaTa3a 3a fina Abcka
(wmpuHa) NPOXeKTUpaHe n | MpoXKeKTUupaHe
CTeHHaTa nnaHKa

60" | 1293x808 (50,91x31,80) | 76 (3,00) 266 (10,49) 808 (31,80)

70" | 1507x942 (59,33x37,10) | 157 (6,18) 306 (12,03) 942 (37,10)

78" | 1680x1050 222 (8,73) 337 (13,27) 1050 (41,34) | PolyVision TS 600

(66,14x41,34) / TS610/ TSL610
80" | 1723x1077 (67,83x42,40) | 238 (9,36) 345 (13,58) 1077 (42,40)
87" | 1873x1171 (73,74x46,11) | 294 (11,59) 372 (14,66) 1171 (46,11) SMART Board 685 /
Promethean ActivBoard 387
90" | 1939x1212 (76,34x47,70) | 319 (12,55) 384 (15,13) 1212 (47,70)
96" | 2067x1292 (81,38x50,88) | 367 (14,46) 408 (16,06) 1292 (50,88)

EB-465i/460/455Wi/450W/440W (16:9 MponopuuA)

MepHu egMHULM: MM (MHYOBE)

S a b h
Pa3mep MunumanHo Pa3cToAHue BucoumHa Ha "
Ha eKpaHa NPOXEKLUVOHHO mexay noBbpXHUHaTa gTepaKT"BHa
pa3cToAHWe | MOBbPXHMHATa3a 3a Ana ALcka
(wmpuHa) NPOXEKTUpaHe U | MPOXXEKTUPaHe
CTeHHaTa nnaHka
58" | 1283x722 (50,51x28,44) | 73 (2,87) 305 (12,00) 722 (28,44)
60" | 1328x747 (52,28x29,42) | 90 (3,53) 314 (12,38) 747 (29,42) RM ClassBoard2 60
65" | 1440x809 (56,69x31,87) | 131 (5,16) 338 (13,31) 809 (31,87)
70" | 1550x872 (61,02x34,32) | 173 (6,80) 362 (14,24) 872 (34,32)
71" | 1571x884 (61,85x34,81) | 181 (7,13) 366 (14,43) 884 (34,81) INTERWRITE® BOARD 1071
80" | 1770x996 (69,69x39,22) | 256 (10,07) 409 (16,10) 996 (39,22)
82" | 1815x1021 (71,46x40,20) | 272 (10,73) 418 (16,48) 1021 (40,20) Hitachi StarBoard FX-82W
85" | 1881x1058 (74,06x41,67) | 297 (11,71) 433 (17,03) 1058 (41,67) | INTERWRITE® BOARD 1085
90" | 1993x1121 (78,46x44,12) | 339 (13,34) 456 (17,97) 1121 (44,12)
93" | 2058x1158 (81,02x45,59) | 364 (14,32) 471 (18,52) 1158 (45,59)

CTomnHocTTa MOXe ga ce pasnn4yaBsa B 3aBUCUMOCT OT MACTOTO, HAa KOETO CTe NOoCTaBU/IN NpuHTepa.

Mpu nsnonssaxe Ha EB-455Wi/450W/440W 3a NpoXeKTMpaHe Ha N306pakeHna ¢ KOePUUMEHT Ha
¢opmara 4:3 Te ce nNpeopasMepABaT aBTOMATUYHO M KAYEeCTBOTO MM MOXE Aa Ce BfIOLN.

10




5. Mpouepypa No MHcTanupaHe

VBepeTe ce, e usnbsiHABaTe cneapallnTe CTblMKK, 3a ga nHcTanumparte cTolKara 3a okaysaHe. AKO
7 npeHe6perHeTe, TA MOXe Oa NagHe 1 aa npu4nHun TenecHn HapaHABaHMA Uy nospenn Ha
MMYLLEeCTBOTO BU.

MakcumanHoTo o610 Terno Ha cToMKaTa 3a OKa4YBaHe U NPoeKTopa e Npuénu3nTenHo
15,2 kr (33,5 nubpu). Korato MHCTanupaTe cToMkara 3a oKa4uBaHe, U34ucrnerte
AONYCTUMOTO TErf1I0, BHUMATEJTHO NpoBepeTe KOHCTPYKLUMATA, MaTepuanute U AKOCTTa
Ha cTeHaTa U u3BbpLIeTe NPaBUITHO MHCTANIUPAHETO, U3NON3BalKN Hau-NOAXOAALLMA
meToa.

MHcTanupaHe Ha cTeHHaTa njaHKa Ha cTeHaTa

(1) OnpepneneTte No3uuuATa Ha LWABbMOHA.

e [loTBBbpPAETE pa3mepa Ha ekpaHa (S) 1 pa3CTOAHNETO MEXAY MOBbPXHUHATA 3a
NPOXXEKTMpaHe U CTeHHaTa nnaHka (b) oT Tabnuuarta Ha pa3cTOAHUATA 3a NPOXEKTUpaHe.

¢ I3paBHeTEe O0ceBarta NMHWA Ha LwabnoHa (BepTuKasHa) ¢ oceBara iMHWA Ha NOBbPXHMHATA 3a
NPoXXeKTupaHe (BepTuKasnHa).
YBepeTe ce B MECTOMNOOXKEHNETO Ha rpeanTe B CTeHaTa (Crpaav ¢ AbpBeHa KOHCTPYKUMA) U
npemecTeTe HanABO UM HAAACHO NpY HEOBXOANMMOCT.
(MosuumATa MoXe Aa ce NPUABMXKN XOPU3OHTANHO HANABO UMW HAAACHO OT oceBaTa MHUA
Ha NOBbPXHUHATA 3a npoXekTupaHe Ao 45 mm [1,77 nHyal.)
N3paBHeTe nMHMATA % (XOpU30oHTasnHa) Ha wabnoHa ¢ BucodnHata (b).

65 Mmm (2,55 uH4a)

OceBa NMHNA Ha wabnoHa 4>|

% JluHuA Ha wabnoHa ——p — - 4—-—-—

*

CTR

1.77 inch § 1.77 Inch
45 1/45 m

i¢—— OceBa NUHMA Ha MOBbPXHMHATA
Ha NpPoXXeKTupaHe

(2) MpukpeneTe wWabnoHa KbM cTeHaTa.

11



(3) HanpaeeTe oTBOpU 3a OKayBaHe B CTeHaTa Ha HeobxoauMnTe MecTa.

CrteHHaTa nnaHka TpAbGBa Aa ce 3akpenu ¢ npegsiaraHn Ha nasapa arobenm nnm

camoHapsAsBaly ce BUHTOBE Ha cnegHute mecTta. [penopbyBa ce cTeHHaTa nnaHka ga ce

3aKpenwu Ha rnoHe Tpu mecTa.

* AKO 3aKpernATe CTeHHaTa nnaHkKa Ha YeTupu MecTa, HarnpaBeTe OTBOpUTE, 0O3Ha4eHn ¢ An B
Ha durypara.

* AKO 3aKpernATe CTeHHaTa NnnaHka Ha TP1 MecTa, HanpaseTe 0TBopuUTe, o3HadeHu ¢ C Ha

durypaTa.
2 | = = -1 | TC o
1! [} |
[} : [ —) [} (e} 1 (e
T Al AT | 7€
B CTR B CTR
: i
| |
K - — K T—C—k—>—k *—t otk Ck——x*
Tk T k
B A A B
YeTupu oTBOpa 3a OKa4YBaHe Tpu oTBOpa 3a oKa4yBaHe

(4) MaxHeTe wabnoHa.
(5) OkaueTe cTeHHaTa NnaHKa Ha cTeHara.

— A\ MNpeaynpexpaeHue

0 KoraTto okauuTe NpoeKTopa Ha cTeHaTa NnocpeACcTBOM CToMKaTa, CTeHaTa TpA6Ba Aa
e AoCTaTb4YyHO AKa, 3a Aa M3AbPXKU U Hero, u cTorkarta. NMpoBepeTe TErnoTo Ha
npoeKTopa U CToMKaTta 3a OKa4yBaHe npeau MHCTanauua u noacurypete AKOCTTa Ha
cTeHaTa. AKO TA He e focTaTb4yHa, NoACUNeTe cTeHaTa Npean MHCTanauvATa.

O WHcTanupanTe cTOMKaTa 3a OKayBaHe Taka, Ye fa npeanara goctaTb4yHa onopa 3a
co6CcTBEHOTO CU TErNo U ToOBa Ha NPOeKTopa U Aa U3abpika Ha BCAKaKBU
XOpPU30HTasIHU BMbpauuu. U3nonssainTe BUHTOBE M ramku pasmep M8. Mo-manku ot
M8 BMHTOBE M rainku morart ga ca npu4mMHa 3a nagaHe Ha cToMKara.

0 Epson He noema HUKaKBa OTFOBOPHOCT 32 BCAKaKBU LLEeTU N1 HapaHABaHUA,
NPUYMHEHU OT HenpasuiHa MHCTanaums.

12




OnpenenﬂHe Ha Pa3CTOAHUETO 3a NPOXEeKTupaHe n
mn3asbpnBaHe Ha Nib3rada

(1) OT Tabnuuarta Ha pa3CTOAHUATA 3a NPOXEKTUPAHe N34mcrneTe pa3CToOAHNETO (a) OT
NOBBbPXHUHATA 3a NPOXEeKTUpaHe A0 NpeaHnA Kpan Ha NpoeKTopa.
(2) Pa3xnabeTe yeTnpmuTe BUHTA U U3gbpnanTe nnbarada Ha CToMKaTa 3a OKayBaHe.

MocTaBeTe nnb3raya Ha NO3ULMA C AENEeHNeTO Ha MapKupaHara IMHUA, OTroBapALLO Ha
pascTtofaHue (a+X), paBHO Ha pa3CcTOAHMETO (a) Nnoc AebenuHara Ha NPOXKEKUNOHHNA
eKpaH (x).

BuHTtoBe (4)

T atx
30

MapkupaHa nmmr*
J

) MpuKpenAHe Ha CToMKaTa 3a OKayBaHe KbM CTeHHaTa nyiaHka

(1) OkaueTe KykaTa Ha CToiikaTa BbpXy ocTa Ha cTeHHaTa nnaHka (@).
(2) MNoBaurHeTe cToOMKaTa 3a OKa4yBaHe 1 NpekapanTe Kabenute npes HeA (@).

— A BHumaHue
BHumaBaunTe Aa He ' NpUuTUCHeTe mMmexxay CTOMKaTa 3a OKayBaHe M CTeHHaTa nnaHka.

13



(3) 3aterHeTe gBaTta BUHTa M8 x 15 MM C wecTorpamHa rnaea un gearta suHta M8 x 45 mm
C WecTorpaMHa rnaea, npegoctaBeHn CbC CTOMKaTa 3a OKayBaHe, Taka 4Ye TA Aa e
BepTvKanHa cnpAamo cTeHata (€)).

M3nonssaviTe gBata BMHTa M8 x 45 MM C WwecTorpamHa rmaea, 3a ga perynvpare
npemMecTBaHeTOo No BepTuKana.

@ cTp. 19
o o
\ CTeHHa nnaHKa
/ fgf\\\/
i e
S // W Oc Ha cTeHHaTa nnaHka
Croika 3a E“ / ”\I Qw Kyka Ha cToiKkaTa 3a
okauBaHe x , e // okauBaHe
»\_‘\5;,,// )\' Ka6enu
=)

é@’\ BuHTOBe M8 x 15 mm ¢

wecTorpamMHa rnasa (eguH
OT/IABO M eAWNH OTAACHO)

BuHTtoBe M8 x 45 mm ¢
wecTtorpamMHa rnasa (2)

BuHToBe (2) Kanak Ha ka6en

14



(2) MNocTtaBeTe Nb3rawara NfacTMHa B CTOMKAaTa 3a OKayBaHe OT cTpaHara ¢
nHTepderica Ha npoekTopa (@).
M3paBHeTE MapKMpoBKaTa Ha NPOEKTOpPAa U Ha cToMKaTta 3a okayBaHe (@).

BuHTtOoBe M5 x 12 Mmm ¢
wecTorpamHa rnasa (2)

Mnob3rawa ce

nnacTuHa _\ 0
/_ MecTta Ha
& BUHTOBETE

CrtpaHa Ha
uHTepdelica
Ha npoeKTopa

- MapkupoBka
(3) 3arterHete gBata BuHTa M5 x 12 MM ¢ WwecTorpaMHa rnaea (9).

— A MNMpeaynpexaeHue
AKo nsnonssare nenuvna, 3a Aa npenorepatute pasxnaGBaHeTo Ha BUHTOBEeTe, UnNu
npenapatu, KaTo macna v nybpukaHTu Ha NpUKpenBsaljaTa NpoeKTopa nnb3raila
nnacTuHa, KyTuaTa Mo)kKe Aa ce nponyka v aa goseae Ao nagaHe Ha NpoeKTopa,
npl/l‘-lVIHFlBﬂI?IKVI TeyieCHU HapaHABaHUA Unu noepeaun Ha MMyLecTBOTO BMU. He

u3nonssanTe nenuna, nyépukaHTu UM macna, 3a Aa MHCcTanuparTe Unu perynupare
cToMKaTa 3a oKayBaHe.

) CBbp3BaHe Ha 3axpaHBalLMA U Apyru Kabenu c npoekropa

CebpXeTe C MpoeKTopa Hy>XHUTe Kabenu, Kato 3axpaHBawma kabern, komnioTbpHuA n USB
kabena.

R

USB kaben //
KomntoTbpeH kaben

P (

15



6. PerynupaHe Ha Npo)XXeKLUMOHHUA eKpaH

3a na ocurypute MakCMMasiHO Ka4eCTBO Ha NPOXEeKUMOHHUA eKpaH, n3nb/iHeTe cneaBalinte CTblKU
3a HeroBoTo perynupaHe.

He nanonsBauTte chyHKLMATa Ha npoeKTopa "TpaneLoBMAHO U3KpUBABaHe".
ToBa MOXKe Aa AoBefe A0 BfiollaBaHe Ha Ka4yeCcTBOTO Ha U3o06pa)keHueTo.

Bknio4yBaHe Ha npoeKTopa

Mocpeacteom NMocpeAcTBOM KOHTPONHUA
ANCTaHUMOHHOTO naHen
ynpasrneHue

Source Search

-
LAN
-

UsB
(J

«»
Conflluter Video
LR

NMpomAHa Ha nponopuuATa

Bceku nbT, KoraTo HaTucHeTe byToHa [Aspect] Ha AMCTAHUMOHHOTO yrnpaBfeHue, UMeTo Ha
nponopumATa ce U3BeXaa Ha eKpaHa u TA ce NPOMEHS.
lMpomeHeTe HacTpoWkaTa B 3aBUCMMOCT OT CMrHana Ha CBbp3aHOTO 06opyaBaHe.

AucTaHUMOHHO Mponopuusa
ynpaBrieHue |

User

AlVMute  Freeze

Aspect. Color Mode
&y

Pointer  Help

OpyrvAaT BapmaHT e Aa 3aganeTe CbOTHOWEHMETO OT MeHoTO [CurHan] — [ACNeKT] OT MEHIOTO

"KoHcpurypauma®.
@ MoTpebuTencko pbKOBOACTBO 3a NpoekTopa: MeHto [KoHdurypauma] — meHro

[Curnan]

16



) U3Be)xaaHe Ha TECTOB Mopaen

HatuncHeTe 6yToHa [Menu] u nsbepete MeHoTO [Hactpoiku] - [Mogen] - [Tectos mogen] ot
MeHIOTO "KoHgurypauma®.

@ [oTpebuTesicKo pbKOBOACTBO 3a NpoekTopa: meHto [KoHdurypauua] - meHio

[HacTpownku]
Mocpeactsom MocpeacTBOM KOHTPOJTHUA
ANCTAaHUMUOHHOTO naHen
ynpasneHue

o
old
o o

e «

Lalfﬁp Temp

(1) MNpemecTeTe NocTa Ha Kanaka Ha Bb3ayLwHUA huntbp, 3a Aa ro oTBopuTE.
(2) NsnonaseanTe nocta 3a hokycupaHe, 3a ga perynupare okyca.

Kanak Ha Bb3ayweH puntbp

JlocT 3a hokycupaHe

(3) Cnep KaTo NpUKMOUYUTE C perynmpaHeTo, 3aTBOpeTe Kanaka Ha Bb3ayLWHUA (ounTbp.

17



W3non3BaHe Ha ropHaTa pbKoxBaTKa 3a perynumpaHe Ha
BEPTUKaJIHOTO HaKNoOHABaHe

(5 -~ (o)
MosTopeTe CTbLNKM @ Ao Z) npn HeobxoanmocT.

—

(1) Pa3axnabeTe BUHTa, KOUTO CLOTBETCTBA Ha ropHaTa pbkoxeatka (@).
(2) 3aBbpTeETE pbKOXBATKaTAa, 3a Aa NPOMEHNTE BEPTUKANHNA HAKIOH (@).

. Y . (o)
(3) Cnen karto NpUKO4NTE, HanpaBeTe BCUHKU HACTPONKM OT CTBIKU @ no'\Z)
3aTerHeTe BUHTOBETE, KOUTO cTe pa3xnabunu B cTbrka @.

U3non3BaHe Ha AAcHaTa pbKoXBaTKa 3a perynupaHe Ha
XOpU3OoHTanHaTa opueHTauuA

(1) PasxnabeTe BUHTOBETE, KOUTO CbOTBETCTBAT Ha AACHATa pbKoxBaTKa (0).
(2) 3aBbpTeTe PbKOXBATKATA, 3a [a NPOMEHNTE XOpU3oHTanHaTa opuerTauma (@).

-

. (Y n(3)
(3) Cnen kato NpUKNOYNTE, HanpaBeTe BCUYKU HACTPONKM OT CTBIKU @g no @
3aTerHeTe BUHTOBETE, KOUTO cTe paaxnabunm B @.

18



M3nonssaHe Ha nABaTa pbKoOXBaTKa 3a perysmpaHe Ha
3aBbpPTAHETO OKOJI0 XOPU3OHTasIHaTa oc

(1) PasxnabeTe BUHTOBETE, KOUTO CbOTBETCTBAT Ha JiABATa pbKoxXxBaTKa (0).
(2) 3aBbpTeETE pbKOXBATKATA, 32 Aa NPOMEHNTE 3aBbPTAHETO OKOMO XOPU30OHTanHara oc

(D).

=
Z

Y
72
f 777

. Y - (9)
(3) Cnep KaTo NPUKIIOYMTE, HaNpaBeTe BCUYKN HACTPOWKM OT CTHIKN @ no ),

3aTerHeTe BUHTOBETE, KOUTO cTe pa3xnabunu B cTbnka @.

PerynupaHe Ha npemecTBaHeTO NoO BepTuKana

Perynuparite npemecTBaHeTo No BepTuKana ¢ asata BuHta M8 x 45 mm ¢ wecTtorpamHa rrnasa
B [ONHATa YacT Ha CcTovkaTa 3a okayBaHe. 3atAraHeTo Ha BUHTOBETe noBaura cTonkara, a
pasxnabsaHeTo UM A cnycka Hagorny.

[NPOXEKUMOHHNAT eKpaH ce nosaura Uian CboTBETHO Ce CrnycKa.

(B
BuHTOBe M8 x 45 mm —V

C WwecTorpamHa rnaesa (2)

19



) PerynupaHe Ha NNb3raHeTo Hanpen/Hasan
PasxnabeTe yeTupuTe BUHTA U perynnpanTe nab3radya Ha ctokara 3a okadBaHe.

BuHTtoBe (4)

MU3kniouBaHe Ha n3BeXXAaHeTo Ha TeCTOBUA moaen

HatncHeTe 6yToHa [ESc] Ha ANCTAHUMOHHOTO ynpaBneHne Unn KOHTPOSHUA NaHen, 3a aa
U3KoYMTE TECTOBUA MoAeN.

— A MNMpepynpexaeHune
3arerHere no6pe BCU4YKUN BUHTOBE. AKO He ca n06pe 3aTerHaTtun, NPpoOeKTopPs®»T Uniun

cTolKaTa moraT Aa nagHar, I'IpVI‘-IVIHFIBaVIKVI TenecHW HapaHABaHUA U noBpeau Ha
UMyLlecTBOTO BMU.

20



7. 3aKpenBaHe Ha KanauuTe

MpukpenBaHe Ha Kanaka Ha CTeHHaTa NjiaHKa U HakpalHuKa

(1) 3akpeneTe Kanaka Ha CTeHHaTa nnaHka ¢ ABa BMHTa M4 x 12 MM C wectorpamHa

rmasa (@).

‘@’_ B 3aBucuMoOCT OT oKabenABaHETO MOXXE Aia Ce HaNloXXMU Aa U3peXxeTe 4yacTtu oT
N Kanaka Ha CTeHHaTa nJjiaHka 3a npeMmuHaBaHe Ha KabenuTte.

(2) MNocTtaBeTe HakparHMKa c BAMbOHATaTa YacT Harope (@).

BuHTtoBe M4 x 12 mm
C WwecTorpamHa
rnasa (2)

Kanak Ha cTeHHaTa niaHka

HakpaiHuk

MpukpenBaHe Ha Kanaka Ha Kabena Ha NpoekTopa

MpukpeneTe Kanaka Ha kabena Ha NPOEKTOopa 1 3aTerHeTe ABaTa BUHTA, 3a Aa ro 3aKpenuTe.

J , BuHTtoBe (2)
Kanak Ha kaben

Camo cneuunanucT TpAGBa Aa cBanA unv Aa UHCTanupa OTHOBO MPOEKTopa,
BKJIIOUMTESTHO 3a NoAAPDBIKKA U peMOoHT. BukTe MNoTpebutenckotTo pbKOBOACTBO Ha
BalUMA NPOEKTOP 3a UHCTPYKLIMU OTHOCHO NMoAApPbIKKa U PEMOHT.

21



— A MNMpepynpexaeHune

O Hukora He pa3xnabBaiTe BUHTOBETe U raikuTe crnep MHcTanauuaTa. PeqoBHo
npoBepABanTe ga He ce pa3xsiabsaT BUHTOBETe. AKO OTKpUeTe pa3xnabunu ce
BUHTOBeE, 3aTerHete ru goépe. AKo He ca Aobpe 3aTerHaTu, NPOEKTOPBLT UIKN
cToMKara moraTt Aa nagHat, Npu4MHABaNKW TeNecHU HapaHABaHUA UM NoBpeau Ha
MMYLLECTBOTO BM.

O He ce yBucBanTe Ha CTOMKaTa 3a OKa4BaHe U He 3aKa4yBauTe TeXXKU NnpeaMeTH Ha
HeA. MNpu NnagaHe NPOEKTOPbT UJIM CTOMKaTa MoraT fa NPUYMHAT TENIECHU
HapaHABaHWUA WU NOBpPeAUu Ha MMYLLEeCTBOTO BM.

8. MpunoxeHue

N3nonsBaHe Ha Easy Interactive Function

Cnep kato nHcTanmpaTe cbBmecTuM ¢ Easy Interactive Function (EB-465i/455Wi) mogen, TpAbsa na
nHctanupate Easy Interactive Driver u aa kanubpupare (4a nspaBHuUTe NO3NLUNTE Ha Kypcopa 1 Ha
Easy Interactive Pen).

3a noapobHOCTN BUXXTE NPeaocTaBeHOTO PBKOBOACTBO 3a 6bp3 cTapT unum MNMotpebutenckoto
pbkoBoacTso Ha CD-ROM "[HdokymeHTn".

lNMpukpenBaHe Ha ocurypuTesneH Kkaben

AKO NpoeKTopbT We 6bae UHCTannpaH B cTad, KbAeTo LWe e 6e3 Haa30p, MoXKeTe Aa nanonssare
npepnaraHuTe Ha nasapa Kno4anku ot cTomaHeH Kaben cpelly Kpaxoba, 3a a ro sakpenute Kbm
CTBN6 unn apyr o6eKT 1 aa nonpeynTe Ha HAKOW Aa ro OTKpaaHe.

lMpekapanTe cTomaHeHUA Kaben Ha Kn4ankara npes Toykarta 3a MOHTUPaHe Ha OcurypuTeneH
kaben.

3a nogpobHOCTM OTHOCHO TOBA Kak [a 3aK/lo4vuTe Tasn Krtoyanka BUXTe NpeaocTaBeHoTo ¢ HeA
MoTpebntencko pbLKOBOACTBO.

412016100BG

22



	Ръководство за инсталиране
	Инструкции за безопасност
	Обяснение на символите
	Указания за безопасност при инсталиране

	Място за инсталиране на стойката за окачване
	За това "Ръководство за инсталиране"
	1. Съдържание на пакета
	2. Спецификации
	Стенна планка
	Диапазон за регулиране на стойката за окачване

	3. Свързване на устройства
	4. Таблица на разстоянията за прожектиране
	5. Процедура по инсталиране
	6. Регулиране на прожекционния екран
	7. Закрепване на капаците
	8. Приложение
	Използване на Easy Interactive Function
	Прикрепване на осигурителен кабел


